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令和５年第１２回瑞穂市教育委員会定例会会議録 

令和５年１２月２５日（月）午後２時００分開議 

議 事 日 程 

開会及び開議の宣告 

日程第１ 令和５年第１１回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認について 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

日程第３ 承認第10号 瑞穂市保育所入所指導委員会委員の委嘱について 

日程第４ 教育長の報告  

日程第５ そ の 他 事務局長 

教育総務課長 

給食センター課長 

学校教育課長 

幼児教育課長 

生涯学習課長 

閉会の宣言 

 

〇本日の会議に付した事件 

  議事日程に同じ 

〇本日の会議に出席した委員 

  服 部   照 

  森 下 伊三男 

加木屋 加緒里 

大 平 髙 司 

  伊 藤 清 美 

〇本日の会議に欠席した委員 

  なし 

〇本日の会議に説明のため出席した者の職・氏名 

  事務局長          佐 藤 雅 人 

教育総務課長        井 上 克 彦  

給食センター課長      松 野 光 広  
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  学校教育課長        郷   通 芳 

学校教育課総括主幹     石 野 陽 子 

学校教育課主幹       松 野 英 泰 

  幼児教育課長        野 口 智 子 

幼児教育課主幹       庄 司  洋 

生涯学習課長        野 田 秀 樹 

  生涯学習課総括主幹     伊 藤 貴 範 

  生涯学習課主幹       佐 藤 文 行 

     

〇本日の会議に職務のため出席した者の職・氏名 

  教育総務課主幹       野 津 浩 行 

 

〇傍聴者 

  なし 
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開会 午後２時００分 

開会及び開議の宣告 

〇教育長 ただ今より、令和５年第１２回瑞穂市教育委員会定例会を開会致しま

す。 

  次第に沿って進めます。 

                                      

日程第１ 令和５年第１１回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認につい

て 

〇教育長 日程第１ 令和５年第１１回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認に

ついてです。 

委員の皆様には事前にご確認頂いていると思いますが異議等はありますで

しょうか。 

異議がないようなので、令和５年第１１回瑞穂市教育委員会定例会会議録

の承認については、承認することと致します。 

                                      

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

〇教育長 日程第２ 本日の会議録署名委員の指名についてです。 

今回は、伊藤委員よろしくお願い致します。 

                                     

日程第３ 承認第１０号 瑞穂市社会教育推進員の委嘱についての専決処

分について 

〇教育長 日程第３ 承認第１０号 瑞穂市社会教育推進員の委嘱についての専

決処分について、を議題と致します。 

  事務局より説明を求めます。 

〇生涯学習課長 日程第３ 承認第１０号 瑞穂市社会教育推進員設置規則（令  

和２年瑞穂市教育委員会規則第３号）第４条の規定により、補欠の推進員に

委嘱するもので、任期は令和６年３月３１日までです。 

〇教育長 質問等はございませんでしょうか。  

ないようなので、日程第３ 承認第１０号 瑞穂市社会教育推進員の委嘱

についての専決処分について、承認することとします。 
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日程第４ 教育長の報告 

〇教育長 日程第４ 教育長の報告です。 

  １点目は、１２月議会での一般質問についてです。 

ヘルメット着用については、安全性の高いヘルメットの着用を働きかけて

おり、引き続き子供、保護者に啓発を行っていきます。 

プール民間委託については、建築年数、修理履歴等から試行的に行えるよ

う検討中であることを伝えました。 

就学指定学校の変更については、特別な事情で保護者からの申請があり教

育委員会が認めた場合に変更できることを答弁しました。 

  ２点目は、瑞穂市ＰＴＡ連合会研修大会で感じたことです。各学校の学校経

営、コロナ禍において真に必要なことは何かという事が、教員と同じ視点で

考えていただいていると感じました。ＰＴＡ会長からは、「子どもや学校の

ためにという思いや、ＰＴＡ会員の皆様に喜んでもらえることがやりがい、

原動力である。」という言葉がありました。その思いを管理職が教職員に伝

えるようお願いをしました。ＰＴＡの皆さんには感謝の念でいっぱいです。 

                                     

日程第５ その他 

〇教育長 日程第５ その他です。 

  事務局長。 

〇事務局長 私からも１２月議会の報告です。 

補正予算、公私連携型保育所の土地の無償貸借について可決されました。 

一般質問では、サンコーパレットパークの活用について質問がありましたの 

で、アンケート調査などを踏まえながら進めていくという答弁をしました。 

また、保育所についての質問では、牛牧の公私連携型保育所は令和７年４

月に開園予定という事と、生津の保育所については、待機児童解消に向け規

模と建設場所の見直しを進めることを答弁しました。 

〇教育長 教育総務課長。 

〇教育総務課長 特にございません。 

〇教育長 給食センター課長。 
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〇給食センター課長 給食の賄材料費は、令和５年度１０月までの実績で、令和

３年度対比で１０．７８％の高騰となっておりますが、賄材料費の節減に努

め、また栄養価を損なわず、おいしい給食を提供できるよう努めています。 

  令和４年度、５年度につきましては、国の地方創生臨時交付金を活用して、

物価高騰に対応をしていますが、地方創生臨時交付金がない場合には今後、

給食費の値上げも必要となりますので、近隣市町の動向も踏まえ検討してま

いります。 

  １２月６日、７日に、穂積北中学校２年生の生徒６名が、給食センターで調

理の職場体験を行いました。毎日安心安全に調理されていることを理解され、

自分たちが調理した給食が、とてもおいしかったとの感想をいただきました。 

  １２月１５日金曜日には、本田第２保育所の年長児４５名が給食センターを

見学されました。冬野菜カレーの調理の様子を見学し、給食に関心を持って

いただき、帰り際には「給食が楽しみ」、「残さず食べるよ」と言っていた

だきました。 

〇教育長 学校教育課長。 

〇学校教育課長 インフルエンザによる学級閉鎖もなく、無事に終業の日を迎え

られそうなので喜んでおります。 

  市内の全学校において、市長と子どもたちがディスカッションする機会を設

けていただきました。子供たちが瑞穂市の未来、現状の課題点について意見

交換ができ、子どもたちにとってもよい時間になったと思っています。 

〇教育長 幼児教育課長。 

〇幼児教育課長 １１月に令和６年度放課後児童クラブの利用申込みの受付を行

いました。平日の利用に６４５名の申込みがあり、昨年度よりずいぶん多い

申込みとなりました。今後調整を行い、少しでも多くの方に利用いただける

ように努めたいと思います。 

  子ども家庭庁が、子どもまんなか応援サポーター宣言を推奨しており、瑞穂

市は、１月４日に別府保育所で、保育士や子どもたちと一緒に宣言をする予

定になっています。 

〇教育長 生涯学習課長。 

〇生涯学習課長 事業・イベントの報告と今後の予定についてです。 
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１１月２３日から２６日に第２１回瑞穂市美術展が市民センターで開催さ

れ、２６日の午後に表彰式が行われました。今年度は文化協会主催から市の

主催になったこともあり、反省すべき点が多くありましたので、来年度の開

催に向けて活かしていきたいと思っております。 

  １２月２日と３日に、瑞穂市中山道まちづくり基本構想の社会実験として、

「みずほこどものあそびば」を開催しました。乳幼児連れの親子を中心に、約

１，５００名の方にご来場をいただきました。実験結果を精査しながら、今後

の計画に活かしていきたいと思っております。 

  １２月１４日に、奈良県の奈良公園、京都府宇治平等院鳳凰堂に瑞穂大学の

受講生１２８名が、社会見学に行きました。 

  １２月２３日には、地域の賑わい創出の社会実験として、瑞穂市中山道まち

づくり推進委員会によるクリスマスマーケットが、サンコーパレットパーク

にて開催されました。来年の２月にもうひとつの社会実験として、ドッグラ

ンを行う予定です。実験結果を精査し、今後の広場の運営の可能性を検討し

ていきます。 

  今後の予定として、令和６年１月７日に、令和６年瑞穂市二十歳を祝う会が

開催されます。 

〇教育長 各課より報告いただきましたが、本日の議題等も含め、ご質問等はあ

りませんか。 

〇大平委員 プールの民間委託については、近隣に施設がない場合どのように対

応する予定でしょうか。 

〇教育長 委託先についても調整中で、生津小学校をモデル校として試行的に行

うもので、今後の検討課題です。 

〇伊藤委員 大谷翔平選手からのグローブはいつぐらいにお披露目がありますか。 

〇学校教育課長 未定です。 

〇加木屋委員 市民センターのトイレが、とてもきれいにされていることに感動

しました。 

〇生涯学習課長 施設の老朽化が進んでいますが、とても丁寧に清掃していただ

いており、感謝しています。 

〇教育長 総合センターの、トイレ洋式化について説明をお願いします。 
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〇生涯学習課主幹 １月１５日から３月１２日まで、大ホール西側の女子トイレ

と、男子トイレの一部、１階男子トイレと女子トイレの一部を洋式トイレに

改修する工事を予定しています。 

〇森下委員 インフルエンザは落ち着いたとのことですが、その後新型コロナウ

イルスの感染状況はいかがですか。 

〇学校教育課長 現在は、落ち着いています。 

〇教育長 その他、ご質問等ありますでしょうか。 

ないようなので、次回以降の教育委員会定例会の開催について確認させて

いただきます。 

次回、令和６年第１回教育委員会定例会は、令和６年１月２３日（火）午後

２時００分から、３－２会議室で開催します。 

第２回教育委員会定例会は、令和６年２月１６日（金）午後２時００分か

ら、３－２会議室で開催します。 

よろしくお願いします。 

                                       

   閉会の宣言 

〇教育長 本日は、お忙しいところありがとうございました。 

これをもちまして、令和５年第１２回瑞穂市教育委員会定例会を閉じさせて

いただきます。 

 

閉会 午後２時４９分 




